
1) Pan Kutil si vyrobil sluneční kolektor: na střechu 
dal hadici, ve které mu Slunce ohřívá vodu. Ohřátou 
vodu pak shromažďuje ve válcové nádobě o 
průměru 0,9 m a výšce 1,8 m. Aby voda nechladla, 
chce pan Kutil nádrž polepit izolací z minerální 
vaty. Kolik čtverečních metrů izolace má koupit, 
když při polepování využije i malé kousky 
(odřezky)? 
 
2) Chovatel objednává u klempíře plechová koryta pro napájení 
telat na pastvě. Klempíř prohlíží obrázek koryta a odhaduje, 
kolik plechu přibližně spotřebuje na jedno koryto. 
Určete spotřebu plechu, připočítejte 15 % na spoje a odpad. 

 
 
 
 
3) Město objednalo postavení 12 reklamních sloupů. Každý sloup 
má průměr 120 cm a výšku 330 cm. Za celou zakázku stavební 
firma chce 60 000 Kč. Kolik město zaplatí za 1 m2 reklamní plochy, 
kterou takto získalo? 
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